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1956. október 23-án a magyar nép fellázadt az elnyo-
más, a hazugság és a félelem rendszere ellen. 

Fiatalok és munkások indították el a forradalmat, mert 
elegük lett abból, hogy a hatalom mindent ellenőrzött: 
a sajtót, a gondolatot, az életüket. A nép szabadságot 
akart, nem jelszavakat – és néhány napra meg is sze-
rezte.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc a 20. századi 
magyar történelem egyik legmeghatározóbb esemé-
nye volt. A budapesti egyetemisták békés tüntetésével 
indult október 23-án, majd néhány nap alatt nemzeti 
felkeléssé nőtt, amelyet végül november 11-én, Csepe-
len fojtottak el a szovjet csapatok.

Október 23-án városunkban is közösen emlékeztünk 
azokra, akik életüket, bátorságukat adták a szabadsá-
gért. Az ünnepi programoknak idén a Kéki Lajos Városi 
Művelődési Központ adott otthont, ahol a Black Rose 
Project „Mi egy vérből valók vagyunk” című tematikus 
műsorával idézte fel az 56-os események hangulatát. 

kérdez, az ellenség. Aki hallgat, az biztonságban van.
A szabadság ma is napi küzdelem: az átláthatóságért, 
a tisztességes választásokért, az emberi méltóságért. 
Nem tankok jönnek, hanem törvények, rendeletek és 
a hatalomhoz hű intézmények, amelyek lassan, de 
biztosan fojtják meg a szabad véleményt. A múlt mód-
szerei új köntösben élnek tovább – a félelem ugyanúgy 
működik, csak most nem a karhatalom, hanem az eg-
zisztenciális függés, a médiamonopólium és a politikai 
lojalitás kényszere tartja kordában az országot.

Hajdúnánás neve is ott áll a forradalom történetében. 
A városban 1956 őszén megmozdult a lakosság, köve-
telve az igazságot és a szabadságot. A megtorlás nem 
maradt el: több tucat embert hurcoltak el, sokakat 
börtönbe zártak, másokat elhallgattattak. Voltak, akik 
életükkel fi zettek a szabadság kimondott szaváért. Az 
ő sorsuk ma is fi gyelmeztet: minden rendszer addig 
marad fenn, amíg félni hagyják az embereket.

Október 23-a ezért nem pusztán ünnep, hanem szá-
monkérés is. Nem elég koszorút tenni és beszédeket 
mondani. A szabadság nem múltbeli dicsőség, hanem 
jelenkori felelősség. Aki ma szemet huny az igazságta-
lanság fölött, az holnap már a hallgatás rabja lesz.

A forradalom nem lezárt fejezet, hanem iránytű. Meg-
mutatja, hogy a nép ereje mindig nagyobb, mint bár-
mely hatalomé. Csak fel kell ismernünk, hogy a szabad-
ság nem ajándék, hanem kötelesség. S ha egyszer már 
kivívtuk, nem engedhetjük, hogy újra elrabolják tőlünk.

D. J.

Képesek vagyunk-e olyan Magyarországot építeni, 
ahol nincsenek mesterséges árkok, és ahol magyar 
magyarnak nem ellenfele, hanem társa a közös jö-
vőben? A forradalom hősei ezért a Magyarországért 
küzdöttek. Az emlékezés nemcsak múltidézés, hanem 
felelősségvállalás is, hogy a szabadság és az összetar-
tozás eszméje tovább éljen bennünk.

Faludi György és Faludi Zsuzsa szavaival: „Magyaror-
szágon nyolcmillió ember kelt száznegyvenmillió ellen, és 
hihetetlen bátorsággal harcolta végig a küzdelmet.” Ez a 
bátorság ma is példa mindannyiunk számára.

HVÖ

OKTÓBER 23. – A SZABADSÁG ÚJRA ELRABOLVA

EMLÉKEZÉS 1956 HŐSEIRE

Azt hittük, ez a történet a múlté. De ma, hatvankilenc 
évvel később, újra ugyanazok az eszközök tértek visz-
sza, csak más név alatt. A közmédia ismét a hatalom 
szócsöve, a független sajtó kiszorítva, az igazságszol-
gáltatás politikai befolyás alatt áll. Az ország forrásait 
szűk érdekcsoportok irányítják, miközben a közbeszé-
det megfélemlítés, propaganda és cinizmus uralja. Aki 

Az előadást követően a résztvevők az 1956-os emlék-
műnél helyezték el a megemlékezés koszorúit, ahol 
Bódi Judit polgármester mondott ünnepi beszédet.

A beszéd emlékeztetett arra, hogy bárhonnan is jö-
vünk, 1956 örökösei vagyunk. A szabadságvágy elfojt-
ható, de ki nem irtható – ez az egyik legmélyebb embe-
ri érzés. A forradalom elbukott, de eszméje győzött: a 
hit, hogy lehet szabadon gondolkodni, beszélni, dönte-
ni a saját jövőnkről.

A megemlékezés szavai arra is fi gyelmeztettek, hogy 
1956 üzenete ma is időszerű. Szabadok vagyunk-e? 
Meg tudjuk-e őrizni a gondolat és a szó szabadságát? 
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2025. október 15-én rendkívüli ülést tartott a képvise-
lő-testület. A testület 15 napirendet tárgyalt, egy rendele-
tet alkotott, és összesen 23 határozatot hozott.
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal javaslatára mó-
dosult az önkormányzat szervezeti és működési szabály-
zatát tartalmazó rendelet.
Elfogadták a képviselők a Hajdúnánási Gazdasági Ellátó 
Intézmény tevékenységének átfogó, szabályszerűségi, 
célszerűségi és gazdaságossági vizsgálatáról készült át-
vizsgálási jelentést. A feltárt hiányosságok megszünteté-
sére a testület intézkedéseket vár.
Döntés született arról, hogy az önkormányzat a Közmű 
Terra Color Kft. részére a Bocskai Filmszínház épületének 
egy részét használatba adja. A Kft. itt fi lmszínházat mű-
ködtet, valamint más helyi közművelődési közfeladatokat 
lát el.
Vagyoni ügyekben több napirendet is tárgyalt a testü-
let: az önkormányzat az Agrárminisztériummal szántó 
használatára köt megállapodást, továbbá saját tulajdonú 
ingatlan felosztásáról is döntés született. Több ingatlan 
hasznosításáról, bérbeadásáról és értékesítéséről is hatá-
roztak a képviselők; az ezekről szóló hirdetmények a város 
honlapján megtalálhatók.
Az „Újszülöttek fája” kezdeményezés új elemmel bővült: 
az ünnepségen elhelyezett dobozokban ezentúl az ünne-
peltek üzenetet hagyhatnak, amelyet 18 év múlva, a dobo-
zok felnyitásakor visszakapnak.
A testület módosította a Nánás Pro Cultura Kft. alapító 
okiratát a társaság telephelyeinek, tevékenységi körének, 
valamint az ügyvezető feletti munkáltatói jogok változása 
miatt.
A képviselők döntöttek a DIMOP_PLUSZ-2.1. 1-24-2025-
00071 kódszámú pályázaton való részvételről, melynek ke-
retében energetikai menedzsment rendszerek fejlesztése 
valósulhat meg.
Zárt ülésen döntött a testület a Hajdúnánási Gyógyfürdő 
Kft. ügyvezetői pályázatáról. 2025. október 16-tól Kecze 
Mátyás, debreceni lakos látja el az ügyvezetői feladatokat.
Ugyancsak zárt ülésen városi kitüntető díjak és címek ado-
mányozásáról is döntöttek a képviselők.

HVÖ

„Nagykörúti járat”

2025. november 1. (szombat) – indulás: 9:30, 
visszaindulás: 11:00
2025. november 1. (szombat) – indulás: 13:00, 
visszaindulás: 15:00
2025. november 2. (vasárnap) – indulás: 9:30, 
visszaindulás: 11:00
2025. november 2. (vasárnap) – indulás: 13:00, 
visszaindulás: 15:00
Az autóbuszjárat az 1. számú megállóhelyről 
indul, és a felsorolt megállókat érintve érkezik a 
Városi Köztemetőbe.

Megállóhelyek:
1. Kossuth u. / Magyar u. sarok – Takarmánybolt
2. Árpád u. 80. – volt IKR központ
3. Árpád u. 48. – NASI Vegyiáru bolt
4. Zrínyi u. 46. – Molnár Élelmiszer bolt
5. Rákóczi u. 48. – Molnár Élelmiszer bolt
6. Baross u. 11. – Csiha Győző Technikum és Szak-
képző Iskola
7. Attila u. – volt „Állategészségügyi Centrum”
8. Attila u. / Alma u. sarok – volt Napsugár Óvoda
9. Attila u. / Tégláskert u. sarok – Kertvárosi ABC
10. Magyar u. 104. – Hajdúnánási Óvoda
11. Magyar u. 46. – Hajdúnánási Humán Szolgál-
tató Otthon

„Kiskörúti járat”

2025. november 1. (szombat) – indulás: 10:00, 
visszaindulás: 11:30
2025. november 1. (szombat) – indulás: 13:30, 
visszaindulás: 15:30
2025. november 2. (vasárnap) – indulás: 10:00, 
visszaindulás: 11:30
2025. november 2. (vasárnap) – indulás: 13:30, 
visszaindulás: 15:30
Az autóbuszjárat az 1. számú megállóhelyről 
indul, és a felsorolt megállókat érintve érkezik a 
Városi Köztemetőbe.

Megállóhelyek:
1. Kukori Húsáruház (volt „Morgó” Halászcsárda) 
– Kossuth u.
2. Batthyány u. / Bethlen G. krt. sarok
3. Bartók Béla krt. 4. előtti autóbusz-megállóhely
4. Sportcsarnok – Irányi u.
5. Széchenyi u. / Petőfi  u. „Y” kereszteződés
6. Ady Endre krt. – Élelmiszerbolt előtti autó-
busz-megálló
7. Gyermekegészségügyi Centrum (volt Tüdőgon-
dozó) – Tulipán u.

“Tedeji járat”

Tisztelettel értesítjük a Hajdúnánás–Tedej város-
részben élő lakosokat, hogy az autóbuszjárat az 
alábbiak szerint érinti a városrészt:
Az autóbuszjárat 2025. november 1-jén és 2-án 
is Tedej, Fő utcai buszmegállójából indul 12:30 
órakor.
A Városi Köztemetőből 15:30 órakor indul vissza 
Tedej, Fő utcai buszmegállójába.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat
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Városházi tudósítás
Felhívás

BIG-BAG ZSÁKOSZTÁS 
HAJDÚNÁNÁSON 

Köszöntjük városunk
legifjabb lakóját:

Varga Nándor

Köösszöönntjüükk vvááárroossuunnkk
lleggggiiiffjjaaaabbbbb llaaakkkóóójjjjáátt:

VVVaarrggaa Náánnddoorr

Hajdúnánás Városi Önkormányzat pályázat útján bérbe adja az alábbi ingatlant:
1. Hajdúnánás, Bethlen Gábor krt. 41-45. szám alatti 1. számú 21 m2 alapterületű üzlethelyiséget 2.626,- Ft/

m2/hó + ÁFA.
2. Hajdúnánás, Polgári u. 12. szám alatti 1394 m2 alapterületű „Kivett szociális intézet” megnevezésű ingat-

lan, megközelítőleg: 53,1 m2 területrészét, kiinduló megajánlható licitár: 1000,- Ft/m2+ÁFA+rezsi/hó.

Nyilvános pályázati eljárás keretében értékesítésre meghirdeti az önkormányzat tulajdonát képező ingatlano-
kat:
1. Hajdúnánás, 1889/10 helyrajzi számú, 4332 m2 alapterületű kivett beépítetlen terület megsű ingatlant 

bruttó 24.140.000,- Ft kiinduló licitár meghatározásával.
2. Hajdúnánás, 5397/19 helyrajzi számú, 1 ha 4102 m2 alapterületű kivett kemping, és 4 ha 9070 m2 alapte-

rületű erdő megnevezésű ingatlant bruttó 238.780.000,- Ft kiinduló licitár meghatározásával.
3. Hajdúnánás-Tedej 6425/3 helyrajzi számú kivett beépítetlen terület megnevezésű, 942 m2 alapterületű 

ingatlant 1.540.000,- Ft megajánlható minimum vételár meghatározásával.
4. Hajdúnánás, 497/25 helyrajzi számú, 1396 m2 alapterületű kivett beépítetlen terület megnevezésű ingat-

lant bruttó 7.680.000,- Ft kiinduló licitár meghatározásával.
5. Hajdúnánás Városi Önkormányzat meghirdeti az alábbi, önkormányzat tulajdonát képező ingatlanokat a 

kiinduló megajánlható licitár meghatározásával.

Ssz Hrsz Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni 
hányad

Forgalmi 
érték

1. 10273 665 kert 1,96 1/1 340.000,- Ft

2. 10315 619 gyümölcsös 2,62 1/1 780.000,- Ft

3. 10614 219 kert 0,65 1/1 110.000,- Ft

4. 10781 500 szántó 1,61 1/1 260.000,- Ft

5. 11417 812 kert 2,40 1/1 410.000,- Ft

A pályázatok részletei megtalálhatóak a www.hajdunanans.hu honlapon. 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat

Elindult a 2025. évi őszi lombgyűjtési program

Az őszi–téli időszakban ismét elindult Hajdúnánáson a 
lakosság számára meghirdetett lombgyűjtő zsákosztási 
program. Az önkormányzat célja idén is az, hogy környe-
zetbarát és rendezetten elszállítható módot biztosítson a 
közterületeken keletkező lombhulladék kezelésére.
A lombgyűjtő zsákok igénylése továbbra is előzetes re-
gisztrációhoz kötött. Az érdeklődők az önkormányzatnál, 
a Közterület-felügyeletnél adhatják le igényüket minden 
nap ügyfélfogadási időben, ahol rögzítik az adatokat, és 
biztosítják a jogosultságot a zsák átvételéhez. Zsákok ki-
zárólag közterületen (utcán) található nagy fákra – platán, 
dió, tölgy – igényelhetők.

Az osztás helyszíne idén a Hunyadi utca 107. szám alatti 
önkormányzati telephely, ahol a lakosok sorszámozott 
big-bag zsákot vehetnek át. A zsákok átvételére minden 
nap ügyfélfogadási időben van lehetőség. Fontos tudni, 
hogy ezek a zsákok kizárólag a közterületen – az ingatlan 
előtti járda, zöldsáv vagy árokpart – található lombhullató 
fák alól lehullott falevelek tárolására szolgálnak.

A big-bag zsákok elszállítása 2025. november 25-én és de-
cember 15-én történik. A begyűjtést a város közfoglalkoz-
tatási csoportja végzi.

A zsákokba csak falevél helyezhető el. Gallyak, vastagabb 
ágak és egyéb kommunális hulladék nem dobható bele – 
ilyen esetekben az elszállítást a közszolgáltató visszauta-
sítja.

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal

HAJDÚNÁNÁS VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATJA A LAKOSSÁGOT, HOGY 
2025. NOVEMBER 1-ÉN (SZOMBAT) ÉS NOVEMBER 02-ÁN (VASÁRNAP) HALOTTAK NAPJÁN 

 AUTÓBUSZJÁRATOT INDÍT A VÁROSI KÖZTEMETŐBE AZ ALÁBBI IDŐPONTOKBAN
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Újranyitása óta talán még soha nem látogat-
tak ki annyian a Ligetbe, mint október 17-én. 
A gasztronómiától az egészségügyi szűrése-
ken át az újszülöttek fáinak ültetéséig minden 
megtalálható volt, mi szem-szájnak ingere. A 
napot pedig egy hatalmas Parno Graszt-kon-
cert zárta.

Elsőként a főzőversenyen készülő fi nomsá-
gok illata töltötte be a Ligetet. Míg az ízlelő-
bimbók éledeztek, addig a gyerekek a Népi 
Játszótéren játszhattak, ugrálóvárazhattak, 
vagy meggyógyíthatták játékaikat a Plüss- és 
Babakórházban. A felnőttek számára ezalatt 
ingyenes egészségügyi szűrőprogramok, 
egészséges ételkóstolók és gerinctorna álltak 
rendelkezésre. 

Nincs is jobb annál, mint amikor a nyári estéken 
elhalkul a város zaja, és a csillagok fénye mellett 
a vetítővásznon megelevenednek kedvenc fi lm-
jeink. A szabadtéri mozizás igazi különlegesség, 
amelyből városunkban idén sem maradtak ki a 
fi lmrajongók.

Az önkormányzat és a Nánás Pro Cultura Nonprofi t 
Kft. által szervezett, gazdag programkínálatú Liget 
mozi több alkalommal is igényes műsorral várta 
a közönséget. A vetítéseken olyan közönségfi lmek 
szórakoztatták a nézőket, mint a Futni mentem, a 
Hogyan tudnék élni nélküled? vagy a Mamma Mia!. 

kategóriában a Hivatali Gasztro Guruk étele 
bizonyult a legjobbnak.

 Az estét az autentikus cigányzenét játszó Par-
no Graszt koncertje zárta, amely olyan sok em-
bert vonzott, hogy a Liget szó szerint megtelt. 
Ez az esemény is megmutatta, hogy egy jó 
program nem elválasztja, hanem összehozza 
az embereket. 

A rendezvény támogatói: 

Szabó János

G-SZ. K.

Késő délután elültették az újszülöttek fáit is. 
Ezzel az eseménnyel ezúttal 148 gyermeket 
köszöntöttek, és a szülők időkapszulát is elhe-
lyeztek személyes üzeneteikkel, amelyet majd 
csak 18 év múlva bontanak fel. 

Az Ízek Ligete egyben a Járási Öttusaverseny 
utolsó állomása is volt, amelyet Hajdúnánás 
és Tiszagyulaháza csapatai nyertek meg holt-
versenyben. A legfi nomabb húsos ételt a Kő-
rösi Kollégium készítette, míg a húsmentes 

A vászonról senki fi gyelme sem kalandozhatott el: 
a fi lmek élménye magával ragadta a résztvevőket.
A Liget hangulatos környezetében majdnem min-
den szombaton közösségformáló programként 
szolgált a mozi, amely kiszakította a nézőket a hét-
köznapok mókuskerekéből. Hűsítő limonádéval, 
frissítő üdítőkkel és ropogós popcornnal kísérve 
élvezhette mindenki a fi lmeket. Az ingyenesen lá-
togatható program minden korosztályt vonzott: 
plédeken és kerti székeken együtt moziztak fi ata-
lok, családok és idősebbek is.

A szervezők nagy örömmel fogadták a rendezvény 
sikerét, és bíznak abban, hogy a közönség jövőre is 
élvezheti majd ezt a különleges nyári programot.

Fénykorát éli a Liget mozi

ÍZEK LIGETE - Járási Piknik
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Hiányozanak. Jó lenne együtt lenni velük, 
együtt tevékenykedni, örülni, tanácsot kérni 
tőlük… Ilyenkor eszünkbe jutnak azok a dol-
gok, amiket nem tettünk meg vagy úgy tet-
tünk, hogy nekik szomorúságot, bajt okoz-
tunk. Tudjuk, hogy már késői a megbánás, 
nem tehetjük jóvá. Viszont rájuk emlékezve 
változhatunk, lehetünk jobbak, kedvesebbek, 
fi gyelmesebbek azokkal, akik még itt vannak 
velünk. Ha ez sikerül, akkor büszkék lesznek 
ránk abban a másik dimenzióban, amit olyan 
sokféleképp nevezünk. S ez az igazán fontos.

Őrizzük emléküket, hogy nem csak virágot 
viszünk a sírjukra, hanem beszélünk róluk, 
életükről, személyiségükről, jó példájukról. 
Éljünk úgy, ahogy annak örülnének, ha itt len-
nének velünk.

Valójában itt is vannak, bennünk élnek a szí-
vünkben, amíg gondolunk rájuk, őrizzük em-
léküket és mesélünk róluk. 
Csak már nem tudunk rájuk mosolyogni.

S. J.

Mindenkinek van valakije, aki már soha többé 
nem jön vissza abból a másik világból, ahon-
nan nincs visszaút.

Mindenkinek van kire emlékeznie, aki hiány-
zik, aki emlékek, örömök sorát adta neki, de 
már soha többé nem találkozhat vele, mert 
az élet véges, egyszer mindannyian elenyé-
szünk a föld porában.

Rájuk gondolunk Halottak napján, nekik vi-
szünk virágot, koszorút, mécsest – ki-ki hite, 
szokása, tehetsége szerint szerényebben 
vagy bővebben. Van, akihez csak a gondola-
tainkat küldjük, mert nagyon messze van a 
nyughelye, s van, akinek megállunk a sírjá-
nál és könnyes szemmel gondolunk vissza az 
együtt eltöltött, de már örökre elszállt napok-
ra.

Hajdúnánásra, és megkezdte munkáját az ak-
kor még Szellőző Művek 2. számú gyáregysé-
gében – a mai VENTIFILT elődjében. Közgaz-
dasági osztályvezetőként kezdett dolgozni, 
de elhivatottsága és szakmai tudása hamar 
megmutatkozott: 1979-ben már gyáregység-
vezetői megbízást kapott.

Közel három évtizeden át vezette a hajdúná-
nási gyárat – olyan időszakban, amikor a gaz-
dasági környezet folyamatosan változott, és 
sokszor újra kellett tervezni a jövőt. Névjegyét 
az állhatatosság és a fejlődés iránti hit jelle-
mezte.

Nevéhez fűződik a Szellőző Művektől való 
1985–86-os leválás, majd a gyár 1992-es priva-
tizálása az MRP-program keretében. Ezek az 
évek alapozták meg a VENTIFILT önálló törté-
netét, létrejöttét és megerősödését.

Vezetése alatt a gyár nemcsak gazdasági ér-
telemben gyarapodott, hanem igazi szellemi 
otthonná vált. Olyan hellyé, ahol több száz 
dolgozó érezhette magát biztonságban és 
megbecsülve – mert ő nemcsak vezető volt, 
hanem ember is, aki szívvel-lélekkel fordult 
munkatársai felé. Kollégái szerint „ő volt a 
születés, a túlélés és a fejlődés záloga”. Nem 
véletlen, hogy a közösség „a VENTIFILT édes-
anyjának” nevezte, és 2005-ben e címet egy 
gyönyörű bronzplakettel is megörökítették. 

Egész élete során hitt az emberekben és a fej-
lődésben. Meggyőződése volt, hogy a siker 
kulcsa a közös munka, az egymás iránti tisz-
telet és a folyamatos megújulás. Személyisé-
ge és vezetői stílusa egyszerre volt határozott 
és emberséges: ismert mindenkit, odafi gyelt 
a problémákra, és mindig volt egy jó szava 
azokhoz, akik hozzá fordultak.

Bár az utóbbi években már nem vett részt a 

mindennapi irányításban, fi gyelme és szerete-
te mindvégig a gyár felé fordult. Büszkén és 
elégedetten tekintett vissza közgazdászi és ve-
zetői pályájára.

A munka mellett élete igazi büszkesége a csa-
ládja volt. Szeretet vette körül testvére, sógor-
nője, két fi a, menyei és négy felnőtt unokája 
révén, akikre örömmel és elérzékenyülve gon-
dolt.

Az utóbbi években sajnos egészsége folyama-
tosan romlott, de ő akkor is hű maradt önma-
gához: aktívan, bátran, harcosan, kitartóan élt, 
dacolva a nehézségekkel. Ebben sok segítsé-
get és támogatást kapott közvetlen környe-
zetétől, szomszédaitól, barátaitól, ismerősei-
től és szeretteitől. Küzdeni akarásával elérte, 
hogy mindvégig teljes és méltó életet éljen.

Az idén 65. évfordulóját ünneplő VENTIFILT 
hálával és büszkeséggel őrzi emlékét. Mun-
kássága beépült a vállalat falai közé, és itt él 
tovább mindazok szívében, akiket emberségé-
vel és példájával megérintett.

2025. október 6-án, épp 80. születésnapján 
búcsúzott a VENTIFILT és Hajdúnánás kö-
zössége Dr. Pappné Bernád Judittól – a gyár 
egykori igazgatónőjétől, tulajdonosától, aki 
augusztus 26-án, 79 éves korában örökre el-
távozott közülünk.

Dr. Pappné Bernád Judit Debrecenben szüle-
tett, Budapesten szerzett közgazdász diplo-
mát. Már egyetemi évei alatt tudta, hogy az 
ipar világában szeretne dolgozni – ott, ahol 
kézzelfogható értékeket hozhat létre.

Pályáját a debreceni Gördülőcsapágy Művek-
nél kezdte, később az építőiparban is tapasz-
talatot szerzett. 1976-ban férje révén került 

Könnyes 
emlékeink

Emlékezés Dr. Pappné Bernád Juditra
Hajdúnánás szívének és a VENTIFILT családjának örökös tagjára
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Városunkban drogprevenciós fórumot tar-
tottak 2025. október 21-én a Kéky Lajos 
Városi Művelődési Központban. A fórum 
témája a városunk közintézményeibe járó 
gyermekek és fi atalok által kitöltött drogp-
revenciós kérdőívek kiértékelésének tapasz-
talati voltak. Az esemény előzménye, hogy a 
városunkban működő Kábítószerügyi Egyez-

tető Fórum (KEF) kérdőívet készített, mely fő 
feladatként a gyermekek és fi atalok droggal 
kapcsolatos ismereteit mérte fel. A kérdőí-
veket városunk önkormányzata online elér-
hető formába öntötte és a köznevelési in-
tézmények tanulói számára hozzáférhetővé 
tette. 2025 márciusában a kérdőívek kitölt-
hették ki a téma iránt érdeklődő, 7.-8. osz-
tályos gyermekek és középiskolás diákok. 
2025 áprilisától szeptemberig a KEF munka-
csoport rendszeres üléseken ezeket össze-
sítette és kiértékelte. A felmérés kérdőívei 
a következők voltak: drogprevenció, Rosen-
berg önértékelési skála, útkeresés kérdőív, 
megküzdési mód preferencia kérdőív.

Az Országos Könyvtári Napok keretében ok-
tóber 6-án a Hunyadi-regényekkel ismertté 
vált Bán Mór volt a városi könyvtár vendé-
ge. Az író-olvasó találkozón mintegy negy-
ven érdeklődő vett részt. Némileg szokatlan 
módon nem beszélgetést hallhattunk a Bán 
János néven született íróval, hanem a szerző 
bő másfél órás monológban mutatta be írói 
indulását, a magyar történelemről vallott fel-
fogását, valamint a Hunyadi című tévésoro-
zat keletkezésének körülményeit.

Hamar kiderült, hogy Bán rutinos és szóra-
koztató előadó: nemcsak élete néhány ese-
ményét osztotta meg szellemesen a hall-
gatósággal, hanem a magyar történelem 
epizódjait is hatásosan, az érdeklődést fel-
keltve tudta tálalni. A 2008-ban indult Hunya-
di-könyvsorozatának sikere minden előzetes 
kiadói várakozást felülmúlt: az eddig megje-
lent tizenkét kötetből már több mint félmillió 
példány kelt el. A szerző további két kötetet 
tervez lezárásként, miközben más történelmi 
sorozatokon is dolgozik (A fekete sereg, Kas-
tély, Hollófi ak).

A 2025 tavaszán bemutatott Hunyadi című 
tévésorozat tovább fokozta az érdeklődést 
a könyvek iránt. Az író szerint az adaptáció 
nagy eredménye, hogy egyrészt „sikerült va-
lamit életre keltenie a korszakból”, másrészt 
pedig néhány hét alatt több ezer, a Hunyadi-
akkal és a korszakkal foglalkozó újságcikket 
inspirált, így a törökverő hős neve ismét be-
került a közbeszédbe.

V. G.

A munkacsoport tagjai elismert szakemberek, 
pedagógusok, a rendőrség képviselői, akik 
közösen gondolkodnak arról, hogyan óvhat-
juk meg gyermekeinket a szenvedélybetegsé-
gek veszélyeitől, valamint közös együttműkö-
déssel, megelőzéssel segítsük, hogy a fi atalok 
biztonságos, támogató környezetben nőhes-
senek fel. 

Oláh Miklós alpolgármester úr köszöntője 
után Nagyné Juhász Krisztina közbiztonsági 
tanácsnok ismertette a drogprevenciós kér-
dőíves felmérés eredményét. Majd Bartókné 
Nagy Beáta HBVM Pedagógiai Szakszolgálat 
vezetője a Rosenberg önértékelési skála ki-
értékelését mutatta be. Csősz Krisztián ren-
dőralezredes, a Hajdúnánási Rendőrkapitány-
ság megbízott vezetője tartott tájékoztatót a 
DELTA programról. 
Végül Kusmitzky Ilona, a BTESZ szenvedélybe-
tegek nappali ellátásnak vezetője ismertette a 
szolgáltatás mindennapjait.

A közel 50 fő, akik megjelentek ezen a délutá-
non, hasznos ismeretekkel lettek gazdagab-
bak és a közös párbeszéd, hasznos informáci-
ók cseréjének elindítóivá váltak. 

Gulkai-Szakál Katalin

Drogprevenciós fórum A diadalmas Hunyadi

A Nánás Pro Cultura Nonprofi t Kft. programajánlója

2025. november 7. (péntek) 17.00: 

25 év - 14 ősbemutató Hajdúnánáson. 
Kiállítás a 25 éves Naná Színház , díszleteiből, 
jelmezeiből, kellékeiből.

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Köz-
pont galériája

Információ: 

+ 36 52 382 400, +36 70 372 1494

2025. november 8. (szombat) 19 óra

 „Játszani jó!” A 25 éves  Naná Színház esztrád mű-
sora dalokkal, jelenetekkel kabaré tréfákkal.

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ 
színházterme

Belépőjegy ára: 2000 Ft.

Jegyek 2025. október 20-tól vásárolhatók a műve-
lődési központ információjában.
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A szalagavató az iskolai élet egyik legkülön-
legesebb és legmeghatározóbb eseménye, 
amelyet a végzős diákok és tanáraik együtt 
ünnepelnek. Nem csupán az iskolás évek le-
zárásának megünnepléséről szól, hanem a 
felnőtté válás egyik első állomása is.

A végzősök szalagja szimbolikus jelentéssel 
bír: az iskolához való tartozást jelképezi, azt 
a közösséget, amelynek gondoskodása alatt 
felnőttek. Ugyanakkor tekintélyt is ad, hiszen 
a szalag viselője már túl van a középiskolai 
évek nehezén, és a jövő kapujában áll.

A Kőrösi Csoma Sándor Református Gimná-
zium végzős diákjainak szalagavató ünnep-
ségét 2025. október 10-én tartották a Kéky 
Lajos Városi Művelődési Központban. Idén 
hatvanegy végzős diák kapott maturandusz 
szalagot.

Ez volt a szlogenje a 2025. október 6-11. kö-
zött a Móricz Pál Városi Könyvtár által meg-
rendezett Országos Könyvtári Napok című 
programsorozatnak. A rendezvénycélja az 
olvasás, a könyvek és a kultúra népszerűsí-
tése volt.
A hét kezdetén, október 6-án az „Írott sza-
vak, mozgó képek” című foglalkozáson ve-
hettek részt a nyugdíjas korú érdeklődők. A 
vetítésen Nagy Beatrix, a könyvtár megbí-
zott szakmai vezetője ajánlott a fi lmklub tag-
jainak olyan fi lmadaptációkat, melyek alap-
jául szolgáló könyvek náluk is elérhetőek.

A délutáni órákat Bán Mór, a méltán híres 
Hunyadi sorozat írója tette feledhetetlen-
né, aki pici betekintést engedett életébe, és 
írói munkásságának indulásába. Mesélt a 

Az ünnepség második részében a szórakoztató 
program következett, amelyre a fi atalok hete-
kig készültek. Ez minden évben az est legjob-
ban várt része, hiszen a diákok izgatottan és 
lelkesedéssel lépnek a színpadra.

A keringő, mint hagyományos évfolyamtánc, 
ezúttal is az est egyik legmeghatóbb pillanata 
volt: az ünnepi ruhába öltözött fi atalok elegan-
ciája és összhangja elbűvölte a közönséget.

A táncos produkciók között az osztályok saját 
választású búcsúdalaikat adták elő, melyek 
még inkább erősítették az összetartozás érzé-
sét. 

A műsor zárásaként elhangzott a fi nálédal, 
amelyben az összes végzős osztály együtt vett 
részt, méltó lezárásaként ennek a meghitt és 
emlékezetes estének.

D. M.

mutatta be, mely a megszokott célközönségtől 
eltérően a fi atalabb korosztálynak szól.
A könyvtár vezetőségének a rendezvény szer-
vezésekor fontos szempont volt, hogy a hét 
során a középiskolás korosztályt is becsalo-
gassák az intézménybe, így pénteken váro-
sunk szülötte, Tóth Panna várta a gimnazistá-
kat képregényével, mely 2024-ben jelent meg 
„Lelle az egyetemista zombivadász” címmel. 
Panna előadásában a képregénykészítés rej-
telmeibe avatta be a fi atalokat, majd mesélt 
saját írása születéséről és jövőbeli terveiről is.
A rendezvény zárásaként a Hajdúnánási Tár-
sasjáték Klub egy 12 órás játékra hívta nem 
csak a klub tagjait, hanem mindenkit, akiben 
él a játék iránti vágy és szenvedély.

Nem panaszkodhattak tehát a könyvtár láto-
gatói, programból volt bőven. 

Nábrádiné Szabó Anett
Fotó: Nagy Beatrix és Kovácsné Stallenberger Éva

A rendezvény a hagyományoknak megfelelő-
en a hivatalos résszel kezdődött. Kocsis Áron 
hitéleti igazgatóhelyettes és lelkipásztor kö-
szöntötte a végzősöket és családjaikat. 

Ezt követően Dér Balázsné Dobi Inci igazga-
tónő mondott ünnepi beszédet, amelyben út-
ravaló gondolatokat és jókívánságokat fogal-
mazott meg, valamint felidézte az elmúlt évek 
legemlékezetesebb pillanatait. 

Idén három végzős osztály kapott maturan-
dusz szalagot:

• a 12. A osztály, osztályfőnöke Maginé Se-
res Marianna,

• a 12. B osztály, osztályfőnöke Szabó Attila,
• a 12. C osztály, osztályfőnöke Nagy Róbert 

volt.

A szalagokat ők tűzték fel egyesével diákjaik-
nak.

Hunyadi sorozat megfi lmesítéséről, majd a 
magyar történelem érdekességeiről, fontos, 
keveset említett nagy csatáiról is.
Az október 7-i programokkal a kicsiknek és a 
nagyoknak is próbáltak kedvezni a könyvtár 
dolgozói, és a zenés délelőttöt minden gyerek 
áttáncolta és énekelte a Hopp zenekar veze-
tésével, akik az ismertebb babadalok mellett 
számos saját szerzeményt is előadtak. 
A délután folyamán Kovács Balázs genealógus 
előadását hallgathatták meg a családfakuta-
tás iránt érdeklődők. Balázs saját tapasztala-
tai, történetei révén mesélt a transzgeneráci-
ós örökségről, a családállítás fontosságáról. 
A Sorsvezetők című előadás bemutatta, hogy 
miért fontos családunk történetének megis-
merése. 

A hét közepén Helyismereti vetélkedővel vár-
ták a szervezők az általános iskola felső tago-
zatos diákjait, melyet a 130 éves Bocskai szál-
loda köré építettek fel. A vetélkedőn 9 csapat 
vett részt.

Ezt követően, október 9-én Bessenyei Gábor 
író találkozott az iskolás korosztállyal, akiket 
„Az ötlettől a regényig” című előadásával várt. 
Az író bemutatta egy könyv elkészülésének 
folyamatát, a kezdeti ötlettől egészen a könyv 
kiadásáig, majd a frissen megjelent kilence-
dik regényét, a TacsiTesók Titkos Társaságát 

Szalagtűző a Kőrösiben

Álom és valóság
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Batikkiállítás Hajdúnánáson
Az ENSZ a 2024-es esztendőt a Batik Évének nyilvá-
nította, emlékeztetve arra a tizenhat évvel ezelőtti 
eseményre, amikor az UNESCO az indonéz batikot a 
világörökség részévé nyilvánította.

Ebből az apropóból szervezett kiállítást Lengyelor-
szágban Tomasz Jakubowski képzőművész, össze-
fogva azokkal a honfi társaival, akik maradandó érté-
kekkel járultak hozzá ennek a különleges művészeti 
ágnak a népszerűsítéséhez. A tárlatot az elmúlt hó-
napokban több lengyel városban is megtekinthették 
az érdeklődők. A szervezés során Tomasz felkereste 
az évek óta Ustronban élő Nagy Ágnes festőművészt 
egy esetleges magyarországi kiállítás ötletével. Mivel 
Ágnes rendszeres szervezője a városunk és Ustron 
testvérvárosi kapcsolatát erősítő kulturális rendezvé-
nyeknek, örömmel vállalta a részvételt a Kéky Lajos 
Városi Művelődési Központban megnyíló esemény 
előkészítésében. 

Szeptember 17-én 17 órakor szépszámú érdeklődő 
gyűlt össze a kiállítóteremben. Szólláth Zoltán, a mű-
velődési központ munkatársa tartott rövid megnyitó 
beszédet. 
Eztkövetően Bódi Judit polgármester asszony köszön-
tötte a megjelenteket, köztük a négy lengyel kép-
zőművészt, akiknek alkotásai szerepeltek a kiállított 
műremekek között. 
A polgármester hangsúlyozta, hogy mennyire fontos-
nak és példaértékűnek tartja azt a több évtizedes ha-
gyományt, amelyet a két testvérváros ápol, és amely-
nek kapcsán most a magyar–lengyel kapcsolatok egy 
újabb kulturális szegmensébe is bepillantást nyerhe-
tünk. 

Ezt követően Tomasz Jakubowski lengyelül beszélt a 
batikolás múltjáról és jelenéről, szavait Nagy Ágnes 
tolmácsolta a közönség számára. Megtudhattuk, 
hogy a batikolás egy ősi indonéz textilfestési technika, 
amely során pamut- vagy selyemalapra viaszból pon-
tokat és vonalakat visznek fel, így az adott felület nem 
színeződik be a festés során.

A művész arra is kitért, hogy mennyire fontosnak tart-
ja a két város együttműködését, különös tekintettel az 
évente városunkban megrendezett nemzetközi kép-
zőművészeti táborra.

Koroknai Zoltán
Fotó: Fűz László

  FELHÍVÁS 
  „Hajdúnánás 2025” fotópályázat

Kategóriák:

1. A város (épített környezet)
2. Az ember (emberek, foglalkozások, rendez-
vények)
3. A táj (természeti környezet)
4. A világ nánási szemmel (Hajdúnánáson kí-
vül készült képek)

• Csak digitális képekkel lehet pályázni, nagy 
felbontásban
• A képek 2025-ben készüljenek
• Az I–III. kategória képei Hajdúnánás köz-
igazgatási területén készüljenek
• A IV. kategóriában csak hajdúnánási vagy 
onnan elszármazott fotósok pályázhatnak
• Minden képnek legyen címe

Beküldési határidő: 2025. november 23.

További információ: Szólláth Zoltán, 
info@nanasvmk.hu, 
06 52/382-400, 06 70/372-1494

FELHÍVÁS 
  „Így látom Hajdúnánást”
  rajzpályázat

Korosztályok:

• Óvodások
• Általános iskola alsó tagozat
• Általános iskola felső tagozat

• Maximum 3 rajzzal lehet pályázni
• Bármilyen szabadkézi (nem digitális) 
technika használható
• A pályázó nevét, életkorát, elérhetőségét 
és iskoláját kérjük a rajz hátoldalán feltün-
tetni

Beküldési határidő: 2025. november 25.

A legjobbakat könyvjutalomban részesítjük
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Az idei szezon nem indult jól a Hajdúnánás KNKFT 
felnőtt férfi  kézilabda-csapatának az NB II-es baj-
nokság D csoportjában.

Az első fordulóban, a Hajdúszoboszló elleni hazai 
pályás találkozón az első félidőben nagyszerűen ját-
szó hajdúnánási alakulat egygólos előnnyel mehe-
tett szünetre. A második játékrészben azonban nem 
sikerült folytatni a jó játékot, és a vendégek felülke-
rekedtek Hajdúnánáson.

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT – Opus Tigáz Haj-
dúszoboszló: 27–33
Hajdúnánás: Deli Zs., Tóth Z., Ötvös N. (2), Hadas Z., 
Hegymegi B. M., Tupicza R., Molnár I. V. (2), Kovács P. 
V. (12), Pető B. (5), Deli Zs., Bodó T., Kiss B. S., Koscsó 
Á., Bakó L. (2), Csiszár P., Nyeste R. (4).
Vezetőedző: Bancsók Károly Tamás

A hazai vereség után két idegenbeli találkozó várt a 
csapatra. A második fordulóban Kisvárdára látoga-
tott az együttes, ahol a hazai csapat végig vezetve 
simán megverte Hajdúnánást 34–27-re.

Hajdúnánás: Tóth Z. (2), Ötvös N. (2), Hegymegi B. 
M., Molnár I. V., Kovács P. V. (8), Pető B. (3), Kántor 
A. (2), Deli Zs., Kiss B. S. (2), Koscsó Á. (6), Reszegi B., 
Csiszár P., Nyeste R., Pethe M. K.
Vezetőedző: Bancsók Károly Tamás

A harmadik fordulóban Nyíregyházára látogatott a 
csapat, ahol egy nagyon szoros mérkőzésen a SZIKE 
Nyíregyháza alakulata csak a hajrában tudta felül-
múlni 36–33 arányban Hajdúnánást.

Hajdúnánás: Tóth Z. (2), Ötvös N. (1), Hadas Z., Hegy-
megi B. M., Tupicza R., Molnár I. V., Simon A., Kovács 
P. V. (14), Pető B. (5), Kántor A. (2), Bodó T., Kiss B. 
S. (2), Koscsó Á. (2), Bakó L. (3), Nyeste R. (2), Pethe 
M. K.
Vezetőedző: Bancsók Károly Tamás

Három vereséggel a hátuk mögött a negyedik for-
dulóban ismét hazai pályán játszott a Hajdúnánás 
KNKFT felnőtt férfi  csapata. Az ellenfél ezúttal a Bal-
mazújvárosi KK volt. A rendkívül szoros találkozón a 
vendégek egy időn túli hétméteressel tudtak csak 
nyerni, így továbbra is várat magára az első hajdú-
nánási győzelem.

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT – Balmazújvárosi 
KK: 28–29
Hajdúnánás: Tóth Z. (1), Ötvös N. (2), Hadas Z., Hegy-
megi B. M., Tupicza R., Molnár I. V. (5), Simon A., Ko-
vács P. V. (4), Pető B. (2), Kántor A. (1), Bodó T. (1), 
Kiss B. S., Koscsó Á. (9), Bakó L., Nyeste R. (3), Pethe 
M. K.
Vezetőedző: Bancsók Károly Tamás

Varga Dávid

Legutóbbi összeállításunkat egy 5–0-s hazai sikerrel 
zártuk, amellyel csapatunk 100%-os teljesítményt nyúj-
tott. Hála edzőnknek és játékosainknak, ezt még két 
hasonlóan szép gólarányú győzelem követte. Aztán 
jött a rangadó, ahol nagyon bizonyítani akartunk.
Hajdúnánás FK – Hajdúböszörményi TE 5–0 (2–0)
Néző: 150
Vezette: Kondor M. (Balasa R., Hegedűs B.)
Hajdúnánás FK: Csapó B. (Kovács D. 84.), Varga B., Pel-
les G., Papp K. (Pápa Sz. 71.), Tóth B. (Török Á. 71.), Uj-
vári Zs., Pelles D., Gellén B., Porkoláb B. (Bencze D. 64.), 
Tóth G. (Farkas M. 64.), Pinczés K. (Virág G. 64.)
Utánpótlásedző: Daróczi Péter
Gólszerzők: Pelles G. (21., 31., 60.), Ujvári Zs. (54.), Pápa 
Sz. (83.)
Sárga lap: Nagy S. (39.), Csecsődi I. (41.)
Ifi : 8–2

Jó játékkal, szép támadásokat vezetve, megérdemelt 
győzelmet aratott csapatunk a Hajdúböszörményi 
TE ellen. A mérkőzés teljes időtartama alatt kontrol-
láltan, sok helyzetet kialakítva játszottunk, ami nem 
maradt eredmény nélkül. Az első félidőben még egy 
kihagyott büntető is belefért, de így is megnyugtató 
előnnyel vonulhattunk az öltözőbe.
Nyíradony VVTK – Hajdúnánás FK 0–5 (0–2)
Néző: 130
Vezette: Juhász D. (Szűcs L., Gergely B.)
Hajdúnánás FK: Csapó B., Varga B. (Farkas M. 65., 
Kovács D. 73.), Pelles G., Papp K. (Török Á. 60.), Tóth 
B. (Lakatos N. 46.), Ujvári Zs. (Pápa Sz. 65.), Pelles D., 
Gellén B., Porkoláb B., Tóth G. (Virág G. 60.), Pinczés 
K. (Bencze D. 60.)
Utánpótlásedző: Daróczi Péter
Gólszerzők: Pelles G. (18.), Papp K. (20.), Ujvári Zs. 
(50., 64.), Pelles D. (80.)
Sárga lap: Forgó P. (63.)
Ifi : 0–7

A Nyíradony VVTK gárdája ellen soha nem mehet-
tünk biztosra. A 20. percre már kétgólos előnyt sze-
reztünk. Játékban is hoztuk a kötelezőt, és pontrúgá-
saink végig remekül sikerültek. A második félidőben 
tovább nőtt a különbség, három újabb góllal zárva 
a találkozót. Ismét megérdemelt győzelem született.
Hajdúnánás FK – Aqua-Generál HSE 3–3 (3–0)
Néző: 200
Vezette: Nagy N. (Kovács Á., Kaprinyák A.)
Hajdúnánás FK: Csapó B., Varga B., Pelles G., Papp K. 
(Bohács B. 57.), Tóth B. (Virág G. 73.), Ujvári Zs., Pel-
les D., Gellén B., Porkoláb B., Tóth G. (Török Á. 73.), 
Pinczés K. (Bencze D. 57.)
Utánpótlásedző: Daróczi Péter
Gólszerzők: Pelles D., Ujvári Zs. (2); ill. Éles, Butor, 
Kónya

Ez a mérkőzés tipikusan az volt, amire azt mondják: 
a második félidőre az öltözőben maradtunk. Nagyon 
készültünk a rangadóra, és ennek meg is lett az ered-
ménye – a 37. percben már három góllal vezettünk. 
A szoboszlóiak azonban a hajrában kiegyenlítettek, 
így végül döntetlen született.

Kócsi Imre
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Elkerüli csapatunkat 
a szerencse

Továbbra is veretlenül Infl uenza elleni védőoltás

Kedves Pácienseink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a háziorvosi 
rendelőkbe megérkeztek az infl uenza elleni 
védőoltások. Az oltás ingyenesen igénybe 
vehető, és előzetes regisztráció nem szük-
séges.

Dr. Koncz Dávid, a VII-es körzet háziorvosa
kedden 11:00–12:00 óra között,
szerdán 15:00–16:00 óra között várja a pá-
cienseket.

Dr. Holhós Csaba, a IV-es körzet háziorvosa
minden rendelési idő utolsó egy órájában 
fogadja az oltásra érkezőket.

A többi háziorvost rendelési idejükben bár-
mikor felkereshetik a páciensek az oltás be-
adása céljából.

Kérjük, éljenek a lehetőséggel a saját és 
környezetük védelme érdekében!

Szalay János Rendelőintézet
Hajdúnánás


